

# ДОГОВІР

про співпрацю

між Коломийським навчально-науковим інститутом ДВНЗ  
«Прикарпатський

національний університет імені Василя Стефаника» та

Коломийським ліцеєм №2 Коломийської міської ради

«М» 09 2019 р.

м. Коломия

Коломийський навчально-науковим інститут ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (далі – Інститут) в особі директора інституту Плекана Юрія Васильовича, який діє на підставі Положення про Інститут, з однієї сторони, та Коломийський ліцей № 2 Коломийської міської ради (далі – Ліцей) в особі директора ліцею Семчука Володимира Дмитровича, який діє на підставі Статуту, з другої сторони, уклали цей Договір з метою вдосконалення системи підготовки фахівців.

## 1. Предмет діяльності і мета співпраці

Співпраця спрямована на забезпечення спільної діяльності щодо розвитку навчальних закладів:

- впровадження та розвиток системи ступеневої підготовки фахівців за наскрізними навчальними планами та програмами, ефективне використання матеріальної бази навчальних закладів, спільне проведення науково-дослідних робіт і розробки навчально-методичного забезпечення за спеціальностями 013 «Початкова освіта», 014 Середня освіта «Фізична культура», 053 «Психологія», 014 Середня освіта «Українська мова та література»;
- проведення спільних науково-дослідних робіт, апробація та використання результатів наукових досліджень, тощо;

На наступні роки його дія продовжується при взаємній згоді сторін, про що складається додаткова угода.

При достроковому припиненні дії Договору ініціативна сторона повідомляє другу сторону не пізніше, ніж за два місяці до закінчення поточного навчального року.

Договір укладений у двох примірниках, які зберігаються у кожної зі сторін.

#### 4. Юридичні адреси сторін

Коломийський навчально-науковий  
інститут ДВНЗ «Прикарпатський  
національний університет імені  
Василя Стефаника»  
78200, м. Коломия, вул. Лисенка, 8  
Код 02125266

Коломийський ліцей №2 Коломийської  
міської ради  
78200, м. Коломия, вул. Лисенка, 24.  
Код 20561002

Директор



Ю. Плекан



Директор

В. Семчук